
FSK Orientering 21/05/2011

Referat af bestyrelsesmøde den 11. maj 2011 hos Gitte

Referent: Ellen

1. Tilføjelser til dagsordenen.
Ingen

2. Godkendelse af referat fra sidste møde.
Referatet godkendt uden bemærkninger.

3. Meddelelser.
Formanden (Jan) havde meldt afbud p.g.a. sygdom.

Næstformanden (Gitte) har 15 løbebluser på lager. Disse medbringes til divisionsmatchen den 29. maj, så 
interesserede kan købe til priser kr. 250,- pr stk.
O-butikken mener at kunne skaffe de blå dobbeltlags løbebukser, som nogle allerede har. Prisen er kr. 220,- 
pr par og FSK Orientering giver ½-delen i tilskud. Henning vil sørge for et par i forskellige størrelser, så vi 
kan prøve før bestilling.

Kassereren (Ole) har ikke fået svar fra FSKBH på spørgsmålet om et tilskud til indkøb af tøj.

Bestyrelsesmedlemmet (Ellen) har fået samlet en kage-bage-gruppe, så der vil være kager ved klubbens 
interne løb og i andre tilfælde også, så alle kan regne med en form for hyggekomsammen ved passende 
lejligheder.

Klubtøj
Der mangler en ansvarlig for klubtøjet. Derfor opsættes et opslag ved divisionsmatchen den 29. maj i/ved 
klubteltet. Samtidig undersøges interessen for hvad form for tøj, vi skal indkøbe. Det er stadig hensigten at 
klubben yder tilskud i størrelsesordenen ½-delen af indkøbsprisen.

Lånebrikker
Tom er nu den ansvarlige for klubbens lånebrikker. Der vil blive opsat nogle regler for brugen af disse, og så 
snart reglerne er formuleret, lægges de på hjemmesiden. 

4. Afholdte arrangementer.

Jan skulle have deltaget i FSKBH’s Repræsentantskabsmøde, men blev desværre forhindret. Vi afventer 
referatet fra møde.

Påskeløbet blev et vellykket, socialt arrangement. Den traditionelle påskefrokost blev afholdt på terrassen i  
22º varme med deltagelse af 12 voksne og 3 børn.

Forårets klubløb blev vundet af Nordea, som nu har æren af at beholde Egernet indtil næste års klubløb. 
Løbet blev afviklet i godt vejr, med kanon-gode baner og en god stævneplads- Deltagertallet var skuffende 
lille – ca. 40 – så vi må arbejde på at forbedre det.
KUM løbet i samme arrangement var også en succes og 2 af vore ungdomsløbere har kvalificeret sig.

5. Kommende arrangementer.

Divisionsmatch 1.+2. division, 22-maj-11
Næste begivenhed i klubregi er 1. + 2. divisionsmatchen den 22. maj. Frank uddelte informationer til de 
funktionsansvarlige den 7. maj.

Divisionsmatch 3. division 29-maj-11
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Karl Aage er allerede nu i gang med at annoncere/reklamere for denne divisionsmatch på hjemmesiden.
Vi mobiliserer kage-bage-gruppen til at sørge for det sociale. Måske vil der også være kaffe.

Skanska ’trænings’-weekend
Indbydelsen er nu på hjemmesiden, og vi regner med et solidt fremmøde til denne dejlige week-end.

Forårsløbet
Afholdes den 11-juni-11 og arrangeres af Nordea. Banerne er aftalt, skovtilladelsen er hjemme og hjælpere 
er (næsten) klar. Datoen ligger fast og indbydelsen er på vej.

Efterårets klubløb
Vi mangler stadig en klub/gruppe af små klubber til at arrangere dette løb. Bestyrelsen opfordrer alle til at  
overveje det og give Ivan er positivt svar på hans e-mail om emnet.

6. Terminslisten.
SG-stafetten afholdes den 14. august. Før i tiden var der i denne forbindelse KFIU Challenge. Kunne det 
ikke være godt at introducere et  FSK Challenge? Vi opfordrer alle til at overveje at arrangere det i år.

Vi prøver at få lavet en klubfest i efteråret

7. Funktioner og udvalg
Der mangler stadig bemanding af  nogle få funktions og udvalgsposter. Opslag sættes op den 29. maj.

8. Hjemmesiden

Hjemmesiden fungerer fint og efter hensigten. Karl Aage opdaterer næsten dagligt, så hold øje med 
informationerne.

9. Økonomi

Ingen bemærkninger. Ole fremlagde status og budgettet følges.

10. Eventuelt

Ingen bemærkninger.

11. Næste møde

Næste møde er den 21-juni-11 hos Ellen.


